



Mestna občina
Ljubljana
Mestni svet

**Svetniški klub
SDS**

Krekov trg 10
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 45 41
faks: 01 306 45 23
sds@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Številka: 023-38/2012-37
Datum: 12. 12. 2012

**Mestna občina Ljubljana
Mestni svet**

ZADEVA: Predlog za obravnavo na izredni seji Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana

PRIPRAVIL: Mestna občina Ljubljana
Mestni svet
Svetniški klub SDS,


NASLOV: Predlog Sklepa o nedopustnem in skrajno žaljivem odnosu župana do ravnateljev

POROČEVALEC: Mojca Škrinjar, Svetniški klub SDS

**PRISTOJNO
DELOVNO TELO:** Določi župan

PREDLOG SKLEPA:

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o nedopustnem in skrajno žaljivem odnosu župana do ravnateljev.



Vodja svetniškega kluba
Dragutin Murič

PRILOGA:

1. Pismo Dušana Merca, ravnatelj OŠ Prule

Na podlagi 27. člena Statuta Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 66/07-uradno prečiščeno besedilo in 15/12) je Mestni svet Mestne občine Ljubljana na __ seji dne ____ sprejel

S K L E P

o nedopustnem in skrajno žaljivem odnosu župana do ravnateljev

1. Mestni svet Mestne občine Ljubljana obsoja vsakršno obliko nasilja nad ravnatelji vrtcev in osnovnih šol v politične namene.
2. Mestni svet Mestne občine Ljubljana poziva župana naj se javno opredeli do očitkov iz pisma g. Dušana Merca (pogojevanje z udeležbo ravnateljev; izlet v London; podpisovanje pripomb na predlagano zakonodajo; grožnje glede njihovih pogodb o zaposlitvi)

Številka:
Ljubljana, dne

Župan
Mestne občine Ljubljana
Zoran Janković

OBRAZLOŽITEV:

Pravni temelj:

Pravni temelj za sprejem akta je 27. člen Statuta, ki med drugim določa, da Mestni svet sprejema statut, odloke in druge akte MOL, ter odloča o drugih zadevah, za katere ni pooblaščen drug organ

Razlogi in cilji:

Javna obsodba vseh oblik tako političnega kot oblastnega nasilja nad ravnatelji vrtcev in osnovnih šol, dajanje navodil, vseh oblik groženj in izsiljevanj tako na njihovo strokovno delo kot tudi glede njihove zaposlitve je nujna, še posebej v tako občutljivem času kot ga živimo sedaj. Mestni svetniki smo dolžni, da se nanje primerno odzovemo.

Ocena stanja:


Izsiljevanje in podpisovanje raznih izjav ter prisiljene udeležbe imajo lahko zelo negativni odnos v javnosti in porajajo utemeljen dvom v pedagoško in siceršnje strokovno delo ravnateljev in tudi učiteljev

Poglavitne rešitve:

Mestni svet s tem sklepom jasno sporoča, da obsoja vsakršno obliko političnega in predvsem oblastnega nasilja.

Finančne posledice:

Predlagani akt nima finančnih posledic za proračun MOL



Vodja svetniškega kluba SDS
Dragutin Mate

PRILOGA:

1. Pismo Dušana Merca, ravnatelj OŠ Prule

Pismo Dušana Merca objavljamo v celoti:

Spoštovane kolegice in kolegi ravnatelj

Oprostite, da vam pišem, vendar moram glede na včerajšnji sestanek z županom Ljubljane gospodom Zoranom Jankovičem kot ravnatelj osnovne šole, kot pedagog in kot pisatelj vendarle razjasniti nekatere temeljne soodnosne temelje, na katerih temelji demokracija, kaj je temelj vzgoje in izobraževanja.

Na včerajšnjem sestanku je bilo vse zamaskirano z družinsko dobrim počutjem po potovanju v London in z obljubo po novem potovanju, kjer se naj bi ravnatelj Ljubljane primerjali samo z najboljšimi na svetu, po novoletni zabavi, kjer je bila, oh kako grozno, glavna kritika z naših vrst: na koncu se nam malo po pol noči ponudi samo nekaj klobas in gorčice ...

Vem, da je za mnoge moje mnenje javno izražanje mnenja moteče, moji posegi v dogajanje neprimerni. Vem, da s svojim delovanjem za mnoge ravnatelje po državi in v mikro okolju Ljubljane pomenim motnjo, in da je skoraj vse, kar povem in naredim zanje povsem nepotrebno in odveč.

Pa vendar, včerajšnji sestanek je dosegel dno v odnosu župana do ravnateljev, saj je šlo za očitno vladarski odnos do pedagoških vodij šol, bilo je veliko laskanja, podkupovanja, prilizovanja in tudi groženj (vendar naj si vsak sam zavrti podobo in besede včerajšnjega dogajanja v mestni dvorani, o tem ne bom pisal). Dejstvo je, da se župan glavnega mesta ene od prestolnic Evrope vede vladarsko – in to mu zaradi laskanja in podkupovanja ravnateljev, ki naj bi skrbeli za vzgojo otrok, uspeva:

Torej:

1. Politični veljaki, kar gospod Zoran Janković kot župan in predsednik največje politične stranke je, ne morejo in ne smejo zahtevati od zaposlenih v vzgoji in izobraževanju vsebinskih in strokovnih opredelitev do stroke, ki gredo v prid njihovim političnim opredelitvam in ki jih vključujejo v politični boj s političnimi nasprotniki. Za posege v pravne in vsebinske določitve vzgoje in izobraževanja imamo v demokraciji druge in edino prave vzvode.

Zaradi tega opozarjam, da župan Ljubljane in predsednik največje politične stranke v državi ne more in ne sme vključevati ravnateljev v svoj politični boj. To je od nas včeraj na skupinskem sestanku zahteval, saj naj bi gospa Marija Fabčič pripravila nekakšne strokovne osnove za kritiko zakonov, ki se pripravljajo, ravnatelj pa naj bi to podpisovali in dajali svoje pripombe.

2. Delitev odgovornosti in oblasti je v zakonih, ki veljajo v Republiki Sloveniji povsem jasna: lokalne skupnosti nimajo nobene pristojnosti posegati v program življenja in dela osnovne šole, dolžne so zagotavljati pogoje za izvrševanje dela in programa zavodov, ki so jih ustanovile za vzgojo in izobraževanje otrok, ki živijo v lokalni skupnosti.

Zaradi tega je tako v Ljubljani kakor marsikje po Sloveniji poseganje županov v vzgojo in izobraževanje zgolj neprikrito nabiranje političnih točk in še bolj nesramno vplivanje na mlade družine, ki naj bi zaradi tako dobrovoljnih ljudi kot so župani volili prav njih.

Ljubljanski župan že od nastopa svojega mandata obiskuje šole in se predstavlja kot prijazen politik in striček, ki ljubi otroke in ki ga skrbijo samo otroci in njihov blagor. Tako je najraje med njimi, saj je to vendar znak resnične ljubezni za bodočnost, za vzgojo itd.

Kolikor vem, so diktatorji vseh preteklih obdobij najraje dokazovali svojo ljubezen do ljudstva ravno skozi slepo ljubeznijo do otrok ...

Pri tem seveda ne mislim, da bi župana ne bi smelo biti na otvoritvi novega vrtca ali šole, saj vendar lokalna skupnost z njim na čelu ustvarja pogoje za novo materialno pridobitev – mislim pa, da sprejemanje tako imenovanih odličnjakov, druženje s samimi otroci pred kamerami in ganjenimi starši in zagotavljanje lažnega nadstandarda ni nič drugega kakor politična in moralna hinavščina ...

3. Odnos gospoda Jankovića do ravnateljev je, če niste opazili, skrajno žaljiv, poniževalen, kar se kaže v laskanju, češ, najboljši ste, jaz vam zaupam, jaz trdim pred celim svetom, da imamo odlične ravnatelje in ravnateljice vrtcev ... po drugi strani pa so njegova sporočila polna groženj – tega ne bom trpel, dogovorili smo se, pričakujem, da boste v polni zasedbi na novoletni zabavi, pazljivo bom prebral pogodbo z vsakim, ki bi jo moral podpisati, če ne bo na zabavi itd.

Trenutno se najbolj jasno kaže, kako ponižujoče lahko ravna z ravnateljicami in ravnatelji pri

uporabi šolskih telovadnic. Kot župan zahteva od ravnateljev in ravnateljic, da delujejo negospodarno, da podpisujejo s športnimi klubi, ki jih izbere on in njegovi uslužbenci, pogodbe o zastonjski uporabi šolskih prostorov!

Če dovolite, naj vas opozorim: sklepanje dogovorov in lažnih pogodb, ki škodijo materialnemu stanju zavodov in neposredno vtikanje župana v življenje in delo osnovnih šol v Ljubljani ni samo žaljivo, diletantsko in škodljivo, je nedvomno nezakonito.

Država namreč z zakoni zagotavlja program življenja in dela osnovnih šol. To omogočajo programi, ki jih moramo izvajati, za to smo kot učitelji in ravnatelji plačani.

Izgovor, da bo Ljubljana pod vodstvom župana Zorana Jankovića dala nekaj več, nekaj zastonj osnovnošolcem, je čista politična laž. V vsem tem gre le za pridobivanje političnih točk, za vrivanje v osnovnošolski prostor klube odraslih ljudi, ki ga s tem seveda, ko naj bi imeli vse to zastonj, uničujejo in v resnici siromašijo standard, ki je namenjen otrokom. Telovadnice v osnovnih šolah so pač namenjene otrokom in ne odraslim, ki naj bi v njih po volji ljubljanskega župana Zorana Jankovića imeli zastonj svoje športne dejavnosti. Gre seveda tudi za goljufijo – denar, ki bi ga dali za najemnine veselo spravijo v svoj žep mimo šole in mimo države. Pa o tem sem vam že pisal.

Sicer pa: ko gospod župan Zoran Janković govori, da smo ravnatelji in vsi zaposleni v Mestni občini Ljubljana velika družina, me spreleti srh – gre za sintagmo, ki izraža dejansko mentaliteto vladajočih – zanje smo del plemena, nismo volivci in volivke v demokratični državi, nismo državljani, smo člani družine, ki mora držati skupaj(!). Od tu dalje moram prenehati s pisanjem.

Hvala za pozornost. Dušan Merc, ravnatelj OŠ Prule